



# PROGRAMA DE INVESTIGACIÓN ASOCIATIVA

## CONCURSO ANILLOS DE INVESTIGACIÓN EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA EN TÓPICOS DE MINERÍA 2017

### Preguntas Frecuentes al 22-09-2017

#### Pregunta 1

¿En el archivo “*Budget Justification*” se deben desglosar los montos totales solicitados del proyecto?

#### **Respuesta**

Según lo indicado en la planilla de “*Budget justification*” se deben ingresar los montos totales solicitados para cada ítem, en dólares, según el cambio indicado en la planilla.

#### Pregunta 2

¿En caso de ser adjudicado un proyecto los fondos se entregan directamente al Director(a) del proyecto o son administrados por la Institución Principal?

#### **Respuesta**

Los fondos adjudicados en este concurso se entregan directamente a la Institución Principal quienes deben dar cumplimiento a las garantías solicitadas por CONICYT respecto de los montos entregados en caso de corresponder.

#### Pregunta 3

¿En la plataforma de la postulación por qué no aparece el link para visualizar el CV del(de la) Director(a) del Proyecto?

#### **Respuesta**

El Sistema de Postulación en Línea no mostrará el link para visualizar el CV del Director(a) de la propuesta. La información del CV del(de la) Director(a) será obtenida únicamente desde el Portal del Investigador.